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PROVANSA IN AZURNA OBALA 
  23.6.-27.6.2026 

 
5 dni 

 
 

 
 
 
 
 
1. dan: GORIŠKA – GENOVA 
Jutranji odhod od doma in vožnja v Italijo, mimo Benetk, Verone in Piacenze bomo prispeli v Ligurijo in do 
GENOVE, nekdanje pomorske velesile. Po prihodu v največje italijansko pristanišče si bomo ogledali staro 
mestno jedro. Začeli bomo pri domnevni hiši Krištofa Kolumba in katedrali San Lorenzo, osrednjem 
srednjeveškem sakralnem spomeniku mesta, ki je bila v značilnem slogu zgrajena na prehodu v gotiko. Genova 
slovi kot mesto stoterih palač, o čemer se bomo lahko prepričali med sprehodom po znameniti ulici Via 
Garibaldi. Namestitev v hotelu na ligurski obali. Večerja in nočitev. 
 
2. dan: GENOVA – EZE – AIX EN PROVENCE 
Po zajtrku se bomo odpeljali v Francijo. Naš prvi postanek bo vasica Eze, ki kot orlovo gnezdo ždi na kamnitem 
vrhu pečine nad Sredozemskim morjem. Ogled vasice in obisk tovarne parfumov. Eze je že več stoletij ena od 
prestolnic parfumske industrije. Sledi vožnja v Aix en Provence, mesto dobrega kralja Reneja, mesto velikana 
slikarske umetnosti Cezanna in mesto fontan ter platan. Ogledali si bomo nekaj znamenitosti pretekle zgodovine 
in si privoščili dobro kavo ali domačo sladico »calisson«. Prosti čas v mestu za samostojno raziskovanje in 
osvežitev. Sledi vožnja do hotela, nastanitev, večerja in prenočitev. 
 
3. dan: AIX EN PROVENCE – SAMOSTAN SENANQUE – AVIGNON  
Po zajtrku vožnja skozi naravni park Luberon in Gordesa, enega najlepših turističnih mestec Francije do 
samostana Senanque, kjer bomo videli, kaj vse delajo tamkajšnji menihi (samostan je delujoč). V okolici 
samostana bomo opazili male kamnite hišice »bories«. Po ogledu vožnja v Avignon, z opevanim mostom in 
papeško palačo, ki si jo bomo tudi ogledali. Papež Janez XXII., je bil drugi od osmih papežev, ki so vladali iz 
Francije in papež, ki je dal leta v začetku 14. stoletja urediti to največjo evropsko gotsko palačo. Nekaj prostega 
časa za osvežitev bomo imeli po ogledu na Urnem trgu med platanami. Po obisku Avignona vožnja v hotel v 
okolici Avignona, nastanitev, večerja in prenočevanje. 
 
4. dan: AVIGNON (okolica) – ST.MARIES DE LA MER - SAINT MAXIMIN LA SAINTE BAUME – CANNES (okolica) 
Pot bomo nadaljevali do obmorskega mesteca St. Maries de la Mer, kjer bomo slišali legendo romarske cerkve 
Sv. Marij in obiskali relikvije črne Sare, zavetnice Romov in svetovnih popotnikov. Mestece se nahaja v 
čudovitem regionalni naravnem parku Camargue. Park se nahaja med obema rokavoma reke Rone, na 
sredozemski obali in ima bogato ozemlje: pšenična in riževa polja, rožnate flaminge, močvirja… Mi si ga bomo 
ogledali na malo drugačen način… Po ogledu in seveda bo tudi malo prostega časa, se bomo podali v smeri 
Azurne obale in naredili krajši postanek v mestu Saint Maximin La Sainte Baume. Po tradiciji naj bi bila Marija 
Magdalena, potem ko je v jami Sainte-Baume preživela dolga leta pokore, pokopana v kripti svetega Maximina… 
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Po krajšem postanku bomo nadaljevali do okolice filmskega Cannesa, kjer sledi nastanitev v hotelu, večerja in 
prenočevanje. 
 
5. dan: CANNES (okolica) – CANNES – NICA – KNEŽEVINA MONAKO – NOVA GORICA 
Po zajtrku se bomo zapeljali skozi filmski Cannes v mondeno Nico, kjer bomo naredili krajši postanek na Angleški 
promenadi. Sledila bo vožnja v Kneževino Monako in postanek v Monte Carlu, v centru ob znameniti igralnici in 
hotelu de Paris.  
Nato pa bo čas, da se odpravimo proti domu. Vožnja do francosko-italijanske meje in nato mimo Genove, 
Piacenze, Verone do doma. Prihod domov bo v poznih večernih urah. 
 
CENA: 890 € na osebo; cena je izračunana pri najmanj 7 potnikih v kombiju. 
 
CENA VKLJUČUJE: prevoz s kombijem na navedeni relaciji, 4 nočitve z zajtrkom v hotelu 3*/4* s turistično takso 
(dvoposteljne sobe, TWC), 4 večerje, oglede po programu z vstopninami (hiša Krištofa Kolumba, samostan 
Senanque, papeška palača, vlakec po parku Camarque), slovenskega spremljevalca in organizacijo potovanja. 
 
MOŽNA DOPLAČILA: 

- Enoposteljna soba  180 € 
- Riziko pred odpovedjo 50 € 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPLOŠNI POGOJI IN NAVODILA SO SESTAVNI DEL TEGA PROGRAMA. OBJAVLJENI NA www.porton.si 
Nova Gorica, 21.1.2026 


